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Στα γενέθλια του Σίβα, προσφέρετε το λουλούδι άακ του θυμού στον ΜπαπΝτάντα και γίνετε

ένας καθρέφτης. Με την πρακτική απόδειξη του αγνού σπιτικού, φέρτε την αποκάλυψη κοντά.

Σήμερα, όλα εσείς τα παιδιά που κάθεστε προσωπικά μπροστά στον Πατέρα, ή που κάθεστε παντού, σε αυτή
τη χώρα και στο εξωτερικό, δίνετε πολλές, πολλές ευχές και συγχαρητήρια με πολλή ευτυχία, γιορτάζοντας
τα γενέθλια του Πατέρα και τα δικά σας. Κάθεστε προσωπικά μπροστά στον Πατέρα και όλα εσείς τα άλλα
παιδιά, που κάθεστε μακριά, στέλνετε συγχαρητήρια από την καρδιά σας με πολλή ευτυχία,
χρησιμοποιώντας τα μέσα της επιστήμης. Όλοι εσείς που έχετε έρθει εδώ, ήρθατε για να γιορτάσετε τα
γενέθλια του Πατέρα ή και τα δικά σας γενέθλια; Αυτά τα γενέθλια είναι μοναδικά. Γιατί είναι μοναδικά;
Είναι τα γενέθλια του Πατέρα και των παιδιών μαζί. Δεν υπάρχουν άλλα γενέθλια σαν κι αυτά σε ολόκληρο
τον κύκλο. Περιηγηθείτε σε ολόκληρο τον κύκλο και δείτε πώς αυτά είναι μοναδικά γενέθλια. Ο
ΜπαπΝτάντα ρωτάει όλα εσάς τα παιδιά: Έχετε έρθει όλοι να δώσετε ευχές στον Πατέρα ή να λάβετε ευχές
από τον Πατέρα; Ο ΜπαπΝτάντα δεν κάνει τίποτα μόνος του, επειδή αυτή η θυσιαστήρια φωτιά
δημιουργήθηκε όταν γεννηθήκατε. Επειδή οι Μπράμινς χρειάζονται για αυτή τη θυσιαστήρια φωτιά, έτσι και
η γέννησή σας έλαβε χώρα μαζί με του Πατέρα. Η ανάμνηση αυτού γιορτάζεται ως Σιβ Ράτρι, και έτσι τα
σάλιγκραμς λατρεύονται επίσης ταυτόχρονα. Λατρεύονται πολλά, πολλά σάλιγκραμς. Έτσι, αυτά τα
γενέθλια είναι θαυμάσια γενέθλια. Γι' αυτό λέγεται ότι αυτά τα γενέθλια είναι τόσο πολύτιμα όσο ένα
διαμάντι. Ο ΜπαπΝτάντα δίνει σε όλα τα παιδιά-συντρόφους Του πολλαπλά, πολλαπλά συγχαρητήρια, ενώ
είναι μέσα στα χέρια Του με τις πολλαπλές, πολλαπλές γιρλάντες. Αυτό είναι επίσης ένα σημάδι βαθιάς
αγάπης από τις καρδιές του Πατέρα και των παιδιών. Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει υποσχεθεί παιδιά, ότι θα
μείνει μαζί σας και θα επιστρέψει μαζί σας. Μιλήστε λοιπόν! Εσείς παιδιά έχετε δώσει επίσης μια υπόσχεση
στον Πατέρα, έτσι δεν είναι, ότι θα μείνετε μαζί στην εποχή της συμβολής; Θα μείνετε μαζί και τώρα κάνετε
μαζί παγκόσμια υπηρεσία. Πρέπει να μείνετε μαζί και θα πετάξετε επίσης μαζί. Λοιπόν, μιλήστε. Έχετε
επίσης υποσχεθεί, έτσι δεν είναι, ότι θα μένετε μαζί, θα επιστρέψετε μαζί και θα κυβερνήσετε τον κόσμο με
τον Πατέρα Μπράμα. Το έχετε υποσχεθεί αυτό; Είναι μια σταθερή υπόσχεση; Αυτή είναι η ιδιαιτερότητα
αυτού του Σιβ Τζέντι.

Από την άμριτ βέλα, ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι παιδιά από διαφορετικά μέρη έστελναν συγχαρητήρια και ευχές
με πολλή χαρά. Όλοι εσείς δίνετε και λαμβάνετε ευχές προσωπικά. Το να δίνετε και να λαμβάνετε είναι μαζί.
Πόσο τυχερά είστε εσείς παιδιά του Θεού, που γιορτάζετε τα γενέθλια αυτοπροσώπως! Το πρόσωπο όλων
είναι πολύ χαρούμενο, γεμάτο ευτυχία και φαίνεται να πετάτε. Από τη μία πλευρά, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει
την τύχη των παιδιών και από την άλλη πλευρά, βλέπει επίσης τους λάτρεις. Ακόμα και τώρα, αυτοί
εξακολουθούν να επικαλούνται: έλα, ενώ εσείς γιορτάζετε μαζί Του. Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι η εμπειρία
των λάτρεων δεν είναι μικρότερη. Αυτό που κάνετε εσείς με πρακτικό τρόπο, αυτοί το γιορτάζουν με μια
τόσο καλή μέθοδο σαν ένα μνημείο. Εσείς δώσατε έναν όρκο (βρατ) και έτσι αυτοί δημιούργησαν ένα
μνημείο της νηστείας (βρατ). Τηρούν τη νηστεία για μια ημέρα ή για κάποιο χρονικό διάστημα, αλλά εσείς
ποιον όρκο δώσατε; Όλοι σας έχετε υποσχεθεί να δώσετε έναν όρκο ενώπιον του Πατέρα, έτσι δεν είναι;
Έχετε υποσχεθεί με χαρά στον Πατέρα: Μπάμπα, θα τηρήσουμε αυτόν τον όρκο για όλη αυτή τη γέννηση,
τη Μπράμιν γέννηση. Λοιπόν, έχετε δώσει αυτόν τον όρκο, έτσι δεν είναι; Ποιον όρκο; Αυτόν της
αγνότητας. Έχετε δώσει αυτόν τον όρκο για μια γέννηση, αλλά αυτός ο όρκος της αγνότητας για μια
γέννηση, θα συνεχιστεί για 21 γεννήσεις. Αυτοί έχουν τη νηστεία του φαγητού και του ποτού για μικρό
χρονικό διάστημα και μένουν ξύπνιοι τη νύχτα (τζαγκράν - αγρυπνία). Ωστόσο, όλοι εσείς, με αυτό το
τζαγκράν για μια γέννηση, έχετε έρθει στο φως από το σκοτάδι και αυτό το τζαγκράν σας, θα συνεχιστεί για



21 γεννήσεις. Σε όλο τον κόσμο, είχατε τέτοιο τζαγκράν που θα υπάρχουν αναμμένα φώτα σε όλο τον
κόσμο. Δεν θα υπάρχει σκοτάδι λύπης ή ανειρηνικότητας. Λοιπόν, πείτε, έχετε φέρει ολόκληρο τον κόσμο
από το σκοτάδι στο φως και έτσι σας αρέσει αυτός ο απεριόριστος όρκος, έτσι δεν είναι; Δεν το βρίσκετε
δύσκολο, έτσι δεν είναι; Είναι εύκολο ή δύσκολο; Το βρίσκετε εύκολο. Όσοι το βρίσκουν εύκολο, ας
σηκώσουν τα χέρια τους! Δεν το βρίσκετε δύσκολο μερικές φορές; Μερικές φορές ίσως; Όχι, επειδή ξέρετε
ότι η αγνότητα είναι το γενέθλιο δικαίωμά σας. Γι' αυτό η αγνότητά σας δεν είναι απλώς η αγαμία, αλλά
είναι αγνότητα σε σκέψεις, λόγια, πράξεις, σχέσεις και συνδέσεις. Είστε αυτοί που εντυπώνονται εύκολα τις
σανσκάρας της αγνότητας. Έτσι, είχατε τη σκέψη για αγνότητα, αλλά, τώρα, σύμφωνα με την εποχή, ο
ΜπαπΝτάντα σας δίνει μια προειδοποίηση για την εποχή ότι, όπως ακριβώς είχατε θάρρος και δώσατε τον
όρκο για αγνότητα, θεωρώντας την ως την αρχική σας θρησκεία, με τον ίδιο τρόπο, το δεύτερο κακό πνεύμα
είναι ο θυμός. Έτσι, σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα ρωτάει: Έχετε δώσει έναν όρκο και έχετε αλλάξει τη στάση σας
απέναντι στο ένα μεγάλο κακό πνεύμα. Ωστόσο, για το δεύτερο κακό πνεύμα του θυμού, είχατε τη σκέψη να
κερδίσετε τη νίκη και επ’ αυτού; Ή, του έχετε δώσει την άδεια, επειδή πιστεύετε ότι είναι το δεύτερο κακό
πνεύμα; Ο θυμός έρχεται σε όλους στις σχέσεις. Κάθε φορά που γιορτάζετε τα γενέθλιά σας, δίνετε ένα
δώρο ο ένας στον άλλον και έτσι, σήμερα, όπως ακριβώς η πλειοψηφία σας, κινούμενη με θάρρος και με τη
βοήθεια του Πατέρα, έχετε κερδίσει τη νίκη επί του πρώτου αριθμού, μπορείτε να κερδίσετε τη νίκη επί του
θυμού με τον ίδιο τρόπο; Οποιοδήποτε κακό πνεύμα θα προκαλέσει στενοχώρια και το κακό πνεύμα του
θυμού έρχεται σε σχέση με τους άλλους. Έρχεται όταν βρίσκεστε σε επαφή με άλλους. Όταν έχετε θυμό στο
νου σας, εσείς οι ίδιοι εξαναγκάζεστε από αυτόν τον θυμό. Έχετε έρθει να γιορτάσετε τα γενέθλια του
Πατέρα και έτσι σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα θέλει το δώρο του θυμού από εσάς τα παιδιά της Μπάρατ και από
εσάς τα παιδιά στο εξωτερικό. Είναι αυτό δυνατό; Είναι δυνατό; Όσοι πιστεύετε ότι μπορείτε να το δώσετε
ως δώρο στον Πατέρα σήμερα, ώστε να μην το έχετε στο νου σας ή στα όνειρά σας, έχετε τη δύναμη να
κάνετε μια τέτοια σκέψη και να προχωρήσετε με θάρρος; Την έχετε; Έτσι, πρέπει να δώσετε αυτή τη σκέψη
στον Πατέρα με θάρρος, ότι θα το κάνετε και θα διεκδικήσετε ένα δώρο από τον Πατέρα. Δώστε το ως δώρο
και λάβετε ένα δώρο. Αν κερδίσετε τη νίκη επί του θυμού, τότε θα έχετε το θάρρος να γίνετε νικητές επί των
άλλων. Ποιοι από εσάς πιστεύουν ότι θα δώσουν αυτό το δώρο και ότι θα λάβουν ένα δώρο από τον Πατέρα;
Σηκώστε τα χέρια σας! Άτσα. Εσείς κυματίζετε τις σημαίες σας. Κουμάρις, και εσείς απλώς να είστε
προσεκτικές.

Βλέποντας το θάρρος των παιδιών, ο ΜπαπΝτάντα είναι πολύ ευχαριστημένος. Βλέπετε αυτή τη σκηνή, έτσι
δεν είναι; Βγάλτε μια φωτογραφία! Σηκώστε ξανά τα χέρια σας! Ναι, πάρτε τη φωτογραφία όλων! Όταν
γιορτάζετε μια συνάντηση στην άμριτ βέλα κάθε μέρα, ο ΜπαπΝτάντα θα σας δώσει ευχές, ώστε να γίνετε
εύκολα μια έμπειρη ψυχή εκείνη τη στιγμή, λόγω του θάρρους σας. Όλοι σας μείνετε στις θέσεις σας. Όταν
οι άνθρωποι δουν ότι υπάρχουν τόσοι πολλοί από εσάς που ζείτε μαζί και φροντίζετε επίσης τις οικογένειές
σας, ότι δεν έχετε εγκαταλείψει τα σπίτια και τις οικογένειές σας, αλλά ότι έχετε δημιουργήσει αγνά σπιτικά,
τι θα συμβεί; Οι καλές ευχές που έχετε όλοι σας για να υπάρξει μια ουρά ψυχών, αυτή η ουρά θα είναι
ορατή. Ο θυμός είναι ορατός πρακτικά. Βλέπουν με πρακτικό τρόπο πώς εσείς δεν μιλάτε απλώς για
αγνότητα, αλλά ότι την δείχνετε παραμένοντας αγνοί. Θέλετε την αποκάλυψη και έτσι αυτή είναι η πρακτική
απόδειξη και όλοι θα έλκονται αυτόματα από αυτό και θα έρθουν εδώ, αλλά... να σας πει ο Μπάμπα για το
«αλλά»; Να σας πει περισσότερα; Για την πλειοψηφία, ο λόγος για τον θυμό, είναι η ζήλια για το ένα ή το
άλλο και εκτός από αυτό, όταν βλέπετε κάτι, έχετε τον σπόρο των άχρηστων σκέψεων γι' αυτό, και έτσι αυτό
φέρνει θυμό. Οι άχρηστες σκέψεις είναι ο σπόρος. Ο θυμός προκύπτει με αυτόν τον σπόρο και μια λέξη είναι
καθοριστική για αυτό. Αν τελειώσετε αυτή τη μία λέξη, τον σπόρο, τότε θα γίνει εύκολο. Αυτή η μία λέξη
είναι: Γιατί; Γιατί αυτό; Γιατί συνέβη αυτό; Γιατί το έκανες αυτό; Γιατί το κάνεις αυτό; Υπάρχει μια μεγάλη
ουρά με αυτή τη λέξη κιού (γιατί, "Q"). Αν γράψετε "Q" στα Αγγλικά, σας φαίνεται τόσο δύσκολο, ενώ αν
γράψετε "A", είναι τόσο εύκολο. Έτσι, σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα θέλει να τελειώσετε αυτή την ουρά των
ερωτήσεων. Τότε, η επιθυμία που έχετε όλοι σας για να γίνει γρήγορα η αποκάλυψη, για να υψωθεί η σημαία



της αγάπης του Πατέρα στην καρδιά του καθενός, για να υψωθεί η σημαία και η καρδιά να τραγουδήσει το
τραγούδι «ο Μπάμπα μας έχει έρθει, ο γλυκός Μπάμπα ήρθε!», θα εκπληρωθεί. Αυτό θέλετε, έτσι δεν είναι;
Να υψωθεί γρήγορα η σημαία της αποκάλυψης στην καρδιά όλων; Ο λόγος που αυτό δεν συμβαίνει, είναι η
γλώσσα του "κ", κιού - γιατί, κιά - τι, κέσε χόνγκα - πώς θα συμβεί; Λοιπόν, τελειώστε αυτή τη γλώσσα του
"κ, κ". Αν θέλετε να χρησιμοποιήσετε το γράμμα "κ", τότε μιλήστε για καμάλ - θαύμα. Μην λέτε "κ, κ".
Όταν ο ΜπαπΝτάντα άνοιξε το οικοτροφείο για παιδιά – αυτό ήταν στο Πακιστάν - στην αρχή, η μητέρα
Τζαγκαντάμπα έλεγε στα παιδιά να μην μιλούν τη γλώσσα «κ, κ». Ποιος λέει πολύ «κ, κ»; (τα κοράκια) Σας
αρέσει αυτό; Λοιπόν, τώρα, μην κάνετε μια ουρά του γιατί; Χα τζι! Άτσα τζι! Πολύ καλά. Θα το κάνουμε
μαζί. Θα πετάξουμε. Να λέτε τέτοιες λέξεις. Μπορείτε να αλλάξετε τη γλώσσα σας; Μην λέτε κ, κ. Αφήστε
αυτό το κιού; (ουρά, γιατί) και θα αρχίσει εκείνη η ουρά.

Τα λουλούδια άακ προσφέρονται μόνο στον Σίβα και σήμερα γιορτάζετε το Σιβ Ράτρι. Γιορτάζετε τα
γενέθλια του Σίβα, οπότε προσφέρετε (αρπάν) αυτό το λουλούδι άακ του θυμού στον ΜπαπΝτάντα και θα
γίνετε καθρέφτης (νταρπάν). Σας αρέσει αυτό; Σας αρέσει; Άτσα. Λοιπόν, τώρα, ο ΜπαπΝτάντα θα λάβει το
αποτέλεσμα όταν έρθει ξανά στο Χόλι. Μην κουράζεστε: «Δεν συνέβη...» Κάντε το έχοντας πίστη στη
διάνοια: «Πρέπει να το κάνω αυτό». Και σηκώσατε τα χέρια σας. Το να σηκώσετε τα χέρια σας, σημαίνει ότι
το έχετε δώσει στον Πατέρα. Το δώσατε, έτσι δεν είναι; Σηκώστε τα χέρια σας πάλι! Ντάντις, το βλέπετε
αυτό; Μπορείτε να χειροκροτήσετε. Ποτέ μην χάνετε το θάρρος σας. Αν αυτό μειωθεί έστω και λίγο, τότε να
έχετε θάρρος στο μέλλον και απλώς μην σταματάτε. Συνεχίστε να προχωράτε. Ο ΜπαπΝτάντα είναι
συνδυασμένος. Το λέτε αυτό, έτσι δεν είναι; Δεν λέτε ότι Εκείνος είναι μαζί σας, αλλά ότι είναι
συνδυασμένος. Έτσι, αν συμβεί κάτι σε μια τέτοια στιγμή, τότε ο ΜπαπΝτάντα είναι συνδυασμένος. Βάλτε
το μπροστά Του και προσφέρετέ Του το. Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα θέλει όλα εσάς παιδιά να είστε νούμερο
ένα. Οτιδήποτε σας δίνεται, σας δίνεται εμπιστευτικά. Σηκώσατε τα χέρια σας, πράγμα που σημαίνει ότι το
δώσατε και έτσι δεν είναι πλέον δικό σας. Είναι κάτι πολύτιμο που σας εμπιστεύτηκαν. Έτσι, αν αυτό έρθει
έστω και στις σκέψεις σας, τότε μην είστε ανέντιμοι με αυτό που σας εμπιστεύτηκαν. Αυτό θεωρείται πολύ
κακό. Δεν μπορείτε να ζητήσετε τίποτα από ότι έχετε δώσει, επειδή αυτό δεν είναι πλέον δικό σας.

Έτσι, σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει όλα εσάς τα παιδιά παντού, που βλέπετε αυτά στην οθόνη και που
βλέπετε τα πάντα με ευτυχία και που έχετε επίσης αυτή τη σκέψη. Επομένως, τι θα γίνει το Μάντουμπαν και
όλα τα κέντρα; Τι θα γίνουν; Όλα τα κέντρα θα λάβουν την ευλογία του «είθε να είστε ελεύθεροι από
εμπόδια». Σας αρέσει αυτό; Σας αρέσει; Ο ΜπαπΝτάντα γνωρίζει ότι οι συνθήκες θα γίνουν ξαφνικά τέτοιες,
λόγω της λύπης και της ανειρηνικότητας, που όλοι σας θα νιώσετε ευσπλαχνία για όλες τις ψυχές, επειδή
εσείς είστε όλοι πρόγονοι: είστε άξιοι λατρείας και επίσης πρόγονοι. Οι ψυχές πρόγονοι δεν αντέχουν να
βλέπουν τη λύπη ή την αναστάτωση οποιασδήποτε ψυχής. Για όποιον έχετε αγάπη και ευσπλαχνία, δεν
αντέχετε να βλέπετε τη λύπη του. Έτσι, ο Πατέρας πιστεύει ότι, πριν σας μεταμορφώσει ο χρόνος, θα πρέπει
να βιώσετε την ανταμοιβή της επίτευξης των προσπαθειών σας. Δεν είναι ο χρόνος που σας διδάσκει. Δεν
είναι δάσκαλός σας ο χρόνος. Στο Χόλι, κανείς από εσάς δεν πρέπει να γράψει ένα μακροσκελές αποτέλεσμα
για τον εαυτό του. Δεν υπάρχει χρόνος να διαβαστούν αυτά. Ο ΜπαπΝτάντα σας είπε και νωρίτερα, ότι
ακριβώς όπως λαμβάνετε μια κάρτα με μια ευλογία, που είναι τόσο μικρή, απλώς γράψτε ΟΚ σε αυτήν.
Απλώς γράψτε τη λέξη ΟΚ. Αν, ενώ κάνετε προσπάθεια, κάνατε κάτι λάθος, τότε βάλτε μια γραμμή στο ΟΚ.
Είναι εύκολο, έτσι δεν είναι; Μην σπαταλάτε τόσο πολύ χαρτί. Αν συμβεί περισσότερες φορές, τότε απλώς
συνεχίστε να προσθέτετε μια γραμμή κάθε φορά: μία, δεύτερη, τρίτη φορά, και στείλτε την στο Μάντουμπαν
πριν από το Χόλι. Μπορείτε να τις στείλετε όλες μαζί. Οι δάσκαλοι θα πρέπει να τις στείλουν. Τότε ο
ΜπαπΝτάντα θα λάβει το αποτέλεσμα για το ποιος είναι ο νούμερο ένα σε αυτό. Ο ΜπαπΝτάντα θα σας
δώσει τότε ένα δώρο πολυεκατομμυρίων αγάπης από την καρδιά. Άτσα.

Υπάρχουν διπλά ξένοι, έτσι δεν είναι; Σηκώστε τα χέρια σας! Θα διεκδικήσετε έναν αριθμό, έτσι δεν είναι;
Θα δούμε αν θα διεκδικήσουν αυτοί από το εξωτερικό έναν αριθμό ή αυτοί από τη Μπάρατ. Είναι καλό. Ο



ΜπαπΝτάντα δεν βλέπει τον καθένα μόνο, ως εκείνον για τον οποίο υπάρχει ελπίδα, αλλά επιθυμεί να σας
δει όλους με τη μορφή του λυχναριού των ελπίδων του Πατέρα, αυτούς που σίγουρα θα εκπληρώσουν τις
ελπίδες του Πατέρα. Τι θα κάνει το Μάντουμπαν; Όσοι είναι από το Μάντουμπαν, σηκώστε τα χέρια σας! Οι
κάτω, οι επάνω, όλο το Μάντουμπαν. Κουνήστε τα! Άτσα. Το Μάντουμπαν θα πρέπει να διεκδικήσει έναν
αριθμό. Θα πρέπει να τον διεκδικήσετε, έτσι δεν είναι; Όλοι αντιγράφουν το Μάντουμπαν πολύ γρήγορα.
Οπότε, είναι καλό. Άτσα.

Όλα εσείς τα παιδιά παντού, που παραμένετε συνδυασμένα, βλέπετε και ακούτε επίσης και όσοι δεν το
ακούν τώρα σίγουρα θα το ακούσουν μέσω του μούρλι ούτως ή άλλως. Ο ΜπαπΝτάντα δίνει πολλαπλά,
πολλαπλά εκατομμύρια ευχές και συγχαρητήρια σε όλα τα γλυκύτατα και όμορφα παιδιά παντού, που έχουν
αγάπη και συνεργάζονται με τον Πατέρα. Εκτός από αυτό, ο Μπάμπα σας δίνει επίσης τη σκέψη να υψώσετε
τη σημαία της αποκάλυψης το συντομότερο δυνατό. Μην εξαρτάστε από τον χρόνο. Μην κάνετε τον χρόνο
δάσκαλό σας, αφού ο Πατέρας είναι ο Πατέρας, ο Δάσκαλός σας και ο Σατγκουρού. Να είστε ακριβώς όπως
η μητέρα σας η Τζαγκαντάμπα – εκείνη διεκδίκησε τον αριθμό με δύο μόνο πράγματα. Ο Πατέρας έλεγε
κάτι και η μητέρα Τζαγκαντάμπα το έκανε. Έκανε τόσο εντατική προσπάθεια και διεκδίκησε τον αριθμό.
Όλοι σας το πιστεύετε αυτό, έτσι δεν είναι; Ακολουθήστε λοιπόν τη μητέρα Τζαγκαντάμπα. Άτσα. Όλοι,
παρακαλώ δεχτείτε αγάπη και ενθύμηση και πολλές, πολλές ευλογίες από την καρδιά. Εκτός από αυτό,
βλέποντας τα παιδιά ως κύριους, ο Μπάμπα σας λέει ναμαστέ.

Ο ΜπαπΝτάντα ζήτησε από όλες τις ζώνες να στείλουν μια λίστα από κληρονόμους και μικρόφωνα,
μικρόφωνα που να επηρεάζουν, έτσι ώστε ακούγοντας τις εμπειρίες τους, άλλοι να μπορούν να εμπνευστούν
να γίνουν κι αυτοί, μικρόφωνα που να μπορούν να ικανοποιήσουν οποιονδήποτε. Όλες οι ζώνες πρέπει να
στείλουν τη λίστα τους. Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι το Δελχί έστειλε μια λίστα. Ο ΜπαπΝτάντα σας
συγχαίρει. Αν όλες οι ζώνες στείλουν αυτήν τη λίστα, θα σας δοθεί το αποτέλεσμα του πόσοι κληρονόμοι
είναι έτοιμοι. Αυτή θα ελεγχθεί. Δεν είναι ότι, αν σταλεί μια λίστα, θα γίνει πιστευτή. Θα ελεγχθεί μυστικά.
Άτσα. Λάβατε συγχαρητήρια και ευχές στην αρχή και ακόμη και τώρα, ο ΜπαπΝτάντα παίρνει το όνομα
κάθε παιδιού μέσα στην καρδιά Του και σας δίνει πολλαπλά, πολλαπλά εκατομμύρια συγχαρητήρια. Ο
Πατέρας έχει μια εικόνα στη αιθέρια περιοχή, όλων των παιδιών που έχουν αναδυθεί. Ο ΜπαπΝτάντα
γιόρτασε τα γενέθλια των παιδιών και τα παιδιά γιόρτασαν τα γενέθλια του Πατέρα. Συγχαρητήρια και στους
δύο. Άτσα.

Ευλογία: : Είθε να είστε γεμάτοι αγάπη με όλους και να διατηρείτε το μητρώο σας καλό, δείχνοντας
σεβασμό στον καθένα.
Στο βαθμό που δίνετε σεβασμό στον καθένα, διατηρείτε αντίστοιχα και το μητρώο σας
καλό. Το να δίνετε σεβασμό στους άλλους, σημαίνει να διατηρείτε ένα καλό μητρώο για τον
εαυτό σας. Όπως ακριβώς το να είστε ένας βοηθός της γιάγκια, σημαίνει να λαμβάνετε
βοήθεια, με τον ίδιο τρόπο, το να δίνετε σεβασμό, είναι να λαμβάνετε σεβασμό. Δώστε μία
φορά και διεκδικείστε το δικαίωμα να τον λάβετε πολλές φορές. Γενικά, λέγεται: «δώστε
αγάπη στους νέους και σεβασμό στους μεγαλύτερους», αλλά αυτοί που θεωρούν τον καθένα
μεγαλύτερό τους και του δίνουν σεβασμό, αυτοί αγαπιούνται από όλους. Για αυτό, κάντε το
μάθημα του «εσύ πρώτος» σταθερό σε κάθε περίπτωση.

Σύνθημα: Το να θυμάστε τις διδασκαλίες που λαμβάνετε από τον ΜπαπΝτάντα την κατάλληλη
στιγμή, σημαίνει να κάνετε εντατική προσπάθεια.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Να βιώνετε συνεχώς ένα ακλόνητο, αμετακίνητο και σταθερό στάδιο.



Αυτοί που κάνουν κάθε είδους υπηρεσία, πρέπει να καταλάβουν ειδικά, ότι η επιτυχία σε οποιαδήποτε
αντίξοη κατάσταση είναι εφικτή μόνο όταν το στάδιο στο οποίο βρίσκεστε παραμένει συνεχές και σταθερό.
Όταν αναμιγνύετε τις επιταγές του δικού σας νου, της συνειδητότητας του σώματος ή αυτές ενός σούντρα με
το σρίματ, το στάδιο σας δεν παραμένει συνεχές ή σταθερό. Όταν ο νους σας γεύεται διάφορα ποικίλα
πράγματα, το στάδιο σας ποικίλλει επίσης. Όταν ο νους σας γεύεται πάντα τη μία γλυκύτητα, το στάδιο σας
θα παραμείνει επίσης συνεχές και σταθερό.


